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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Οµοσπονδία Βιοτεχνικών Σωµατείων Θεσσαλονίκης,  απέστειλε επιστολή 

στην ∆ιοικητή του Ο.Α.Ε.Ε .  κα Γεωργία Κωτίδου, για την αποστολή εγγράφων 

στους ασφαλισµένους µε ληξιπρόθεσµες οφειλές.  

Αναλυτικά η επιστολή:      

 

«Με αφορµή την αποστολή εγγράφων του οργανισµού του οποίου 

προΐστασθε στους ασφαλισµένους  που έχουν ληξιπρόθεσµες οφειλές,  µε τον 

εκφοβιστικό και εκβιαστικό τίτλο: «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗ 

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ», η ∆ιοίκηση της Οµοσπονδίας 

Βιοτεχνικών Σωµατείων Θεσσαλονίκης σας εκφράζει την έντονη διαµαρτυρία 

της.                        

Είναι απαράδεκτο, εν µέσω των ειδικών οικονοµικών συνθηκών που 

µαστίζουν το σύνολο της ελληνικής αγοράς, να γίνονται τέτοιες κινήσεις,  µε 

την «απειλή» κατάσχεσης και λοιπών ασφαλιστικών µέτρων. 

Αυτή η κίνηση δεν µπορεί να  αποφέρει αποτελέσµατα, όταν αποδεδειγµένα – 

και εσείς το γνωρίζετε προσωπικά από τα στοιχεία που σας παρέχει η ΓΣΕΒΕΕ 

- υπάρχει οικονοµική δυσπραγία των ασφαλισµένων να ανταπεξέλθουν στην 

ασφυκτική πίεση εξόφλησης των οφειλών τους.                       

Ζητούµε να σταµατήσετε άµεσα την αποστολή τέτοιων εγγράφων και να 

επικεντρώσετε την προσοχή σας,  στην εύρεση λύσεων σύµφωνα µε τις 

προτάσεις της ΓΣΕΒΕΕ που τεκµηριωµένα έθεσε για εξυγίανση του ταµείου,  

αποποινικοποίησης των οφειλών και ελευθερίας επιλογής κλάσης,  που θα 

οδηγήσουν  στη µακροχρόνια βιωσιµότητα του ΟΑΕΕ, αλλά παράλληλα θα 

ανακουφίσουν και χιλιάδες ασφαλισµένους του ταµείου που ασφυκτιούν 

κάτω από τη πίεση της κρίσης και των πρόχειρων και ανάλγητων πολιτικών. 

Αναµένοντας µε ενδιαφέρον τις ενέργειές σας επί του θέµατος,  σας 

ευχαριστούµε για την προσοχή σας».  

 

Για την ∆ιοίκηση της Ο.Β.Σ .Θ. 

          Ο Πρόεδρος                                       Ο Γενικός Γραµµατέας 

     Γιάννης  Παπαργύρης                               Γεώργιος Γεωργιάδης 
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